



KÖSZÖNTŐ

Kiss Rita M.

főszerkesztő

rita.kiss@mogi.bme.hu

Tisztelt Olvasó!

Tervünknek megfelelően Önök most, a *Biomechanica Hungarica* XV. évfolyamának második „ropogósan” friss lapszámát olvassák. A fiatalok kérését, a környezetünk védelmét szem előtt tartva ez a lapszám is már csak online formában jelenik meg. Ennek megfelelően a cikkek tipográfiája, a honlap is „ráncfelvarráson” esett át. Köszönöm a szerkesztőbizottság fiatal tagjainak az ötleteket. Hálásan köszönöm Manó Sándornak, hogy ötleteinket finomította, és megvalósította. Bízunk benne, hogy az új forma elnyeri az Önök tetszését is. A különböző változások segítik cikkeink kereshetőségét, így lát-hatóságukat.

Sokszor - szinte mantraként - mondjuk, hogy a biomechanika interdiszciplináris, multidiszciplináris kutatási terület. Ezt a sokszínűséget ez a lapszáma is jól példázza. Az összes cikk esetén a kutatások több intézmény, tanszék kutatóinak együttgondolkodásának eredménye. A lapszámban két tanulmányt is olvashatunk a különböző szimulációs módszerek biomechanikai használhatóságáról. A képfeldolgozás fejlődésével a Moire-módszer újra reneszánszát éli a gerincelváltozások detektálása területen. A különböző sportsérülések és azok kezelése lényegesen megváltoztatja az érintett ízület teherviselését, amely akár mozgásvizsgálattal is jól detektálható. A rehabilitációt egyre több speciális eszköz segíti, hatékonyságuk ellenőrzésének egyik módszere a járás- és az egyensúlyozó képesség vizsgálata.

Kedves Olvasók!

Bízom benne, hogy a megújult, megfiatalodott lap elnyeri tetszésüket. Várjuk fontos, érdekes eredményeiket bemutató cikkeket, hisz 2023. évben is két lapszám megjelenését tervezzük.

Boldog, egészséges, kutatásokban gazdag Újjesztendőt kívánok!

Budapest, 2022. december 15.

ÍZÜLETEINK VÉDELMÉRE



INTRAARTIKULÁRIS INJEKCIÓ

A SYNOCROM® intraartikuláris készítményekkel nagymértékben csökkenthető az ízületi fájdalom, és javítható az ízület mozgathatósága.

A SYNOCROM® termékek nagy tisztaságú, biofermentációs eljárással készült hyaluronsavat tartalmazó az ízületi folyadék pótlására alkalmazható injekciós kiszerelésű orvostechikai eszközök. A termékek elsődlegesen a térdízületi arthrosis kezelésére szolgálnak, de egyéb ízületek degeneratív elváltozásai esetén is sikerrel alkalmazhatóak.

SYNOTABS®

PORCERŐSÍTŐ TÁPLÁLÉK KIEGÉSZÍTŐ

A SYNOTABS® filmtabletta kiszerelésben kapható táplálék kiegészítő, amely az egészséges ízületek és porcok fenntartásához járul hozzá. Speciális összetétele révén a SYNOTABS® filmtabletta tartalmaz minden olyan fontos összetevőt, ami segíti az ízületek védelmét.



PREMED PHARMA KFT.
CÍM 2040 Budaörs, Gyár u. 2.
TELEFON 06 23 889 700
FAX 06 23 889 710
E-MAIL info@premedpharma.hu
WEB www.premedpharma.hu

